

## 911惨案中的跳楼者难道是咎由自取？

一个月前的9月11日恐怖分子劫机撞楼所造成的惨烈情景恐怕所有看过电视和媒体报导的人都终生不会忘记。其中尤为惨烈的一节是一些人从数十层楼上跃下的情景，笔者曾看到一幅照片是一个著白衣的男子头朝下从高楼上坠落，实在令人痛心疾首。这些跳楼者明知跳下去迎接的绝对是死亡，但他们依然做出这种极为惨烈的抉择，我们不难想象，他们在浓烟火海、高温窒息的楼内是何等的生不如死的极度绝望和痛苦。假如恐怖分子宣称这些人属于跳楼自杀，他们的“轻生”纯属自己的责任，甚至是美国“腐朽没落的资本主义文化”的责任，我们会接受这些恐怖分子的辩解吗？这恰恰是江泽民政府的逻辑。在这个政权对法轮功的两年来的恐怖镇压中，至少已知有300多位法轮功学员失去了宝贵的生命（实际数字远不止此）。可是江政权把所有的责任都推得一干二净，他们最常用的一个辩解就是“自杀”，而这些“自杀”则都被说成是法轮功的责任。可是，为什么在有著数万法轮功学员的台湾就没有听到一个自杀案例呢？为什么在法轮功学员遍布的北美、欧洲和澳洲就没有一个法轮功学员自杀呢？

正如911恐怖分子无法抵赖这些跳楼者是从被他们撞成人间地狱的纽约世贸双塔楼上跳下来的一样，江政权也无法抵赖绝大多数法轮功学员死亡案例发生在被监禁期间。我们暂不评论江政权的“打死算自杀”这样的恐怖政策，即使退一万步说，假如真的象一贯撒谎的大陆媒体所宣称的那样有学员在监禁期间自杀，那么这说明了什么呢？

江泽民政权在非法监禁法轮功学员期间并不只是逼迫他们进行奴役劳动，还要逼迫他们写“悔过书”，写完“悔过书”之后再写“决裂书”，写完“决

裂书”之后再写“揭批书”，写完“揭批书”被“释放”之后还得给曾非法关押他们的劳教所送锦旗表示“感谢”，之后还要到电视上“现身说法”，“现身说法”之后还须去依法炮制迫害其他法轮功学员。这些做法就如同把一个基督徒抓进监狱逼迫他辱骂耶稣、亵渎神灵、陷害教友，从而成为叛徒犹大。

很显然，这种精神强奸对一个有著虔诚信仰的人来说是绝对不可以接受的，因为这等於把灵魂出卖给魔鬼。江政权为了达到其精神强奸、索取灵魂的目的，使用了各种灭绝人性的酷刑，警棍毒打、高压电棍持续电击、长期吊铐、长期剥夺睡眠、冰天雪地里冷冻、对女性法轮功学员性侵犯等等。在长期折磨凌辱、生不如死的人间地狱里，假如真的有法轮功学员选择了以死抗争或以死解脱，那么把他们逼上绝路的江政权难道就能逃脱罪责吗？如果按照江政权的这种逻辑，那么911惨案中的跳楼者岂不都是咎由自取吗？那么文革中自杀身亡的老舍、吴晗、翦伯赞夫妇、傅雷夫妇等人岂不都是死得活该吗？

近日，江政权在中美人权对话期间为在美国被法轮功控告的湖北省恐怖机构610办公室的首犯赵志飞大肆抵赖，再一次祭出了“自杀”的狡辩，难道“自杀”二字就能洗去你们野蛮迫害的罪责吗？难道“自杀”二字就能掩盖你们“打死算自杀”的邪恶吗？



## 澳大利亚一市长亲眼目睹 中国警察和军人血腥袭击法轮功妇女和长者

在中国度假时，澳大利亚新南威尔士州雷西哈德副市长杰米-派克先生及家人在天安门亲眼目击了一场永远也忘不掉的情景：警察和军人血腥地袭击妇女和长者，仅仅因为她们对法轮大法的信仰。警察称这些和平请愿者为贼，但路人却悄悄告诉派克先生说那些都是法轮功修炼者。

在天安门的亲眼所见令这位来自大洋彼岸的市长震惊，在接受媒体采访的过程中他多次用“可怕”的字眼形容目击的场面及他的困惑。“我在那儿的一整天几乎都见到凶残的逮捕，而主要起因却是因人举起了黄色的旗子或是把传单抛向空

中。”派克先生说，“当局对此举的反应如此残暴，我们感到十分震惊和厌恶。”

派克市长表示：“对法轮功成员践踏及强暴行为是绝对无法接受的。这就是澳洲公民需要行动的原因。这也是为什么那些亲身遭遇过这些打击的人 would 令我动容。不断地提出这些问题是非常重要的。

我亲眼目睹了在公共场所如此残暴对待妇孺，由此我提出最为担心的问题是，在监狱会是什么样子，在医院又如何呢？我读过法轮大法修习者给我的描述类似的发生在中国监狱内人权受严重迫害的事，

## 江罗集团推行恐怖暴力 舆论升级再诬法轮功

据内部消息人士透露，江泽民、罗干小集团日前通过一些内部会议宣布将法轮功定为“恐怖组织”。这是镇压两年半以来，继“封建迷信”、“伪科学”、“邪教”、“反动组织”等官封罪名后的又一新说法。对于“恐怖组织”一说，纽约法轮功在接受采访时认为此说“荒唐”，应了中国一句成语，叫“贼喊捉贼”。

分析家说，这是镇压严重受挫的信号，江泽民把法轮功树成自己的私敌，原来的既定罪名均已失去鼓动力。据政府内部人士证实，两年半的镇压中，已被警方暴力迫害致死的法轮功学员高达千人以上，远远超出目前被披露姓名的300名。

大陆国庆前的两周时间里，法轮功学员在监禁期间的死亡人数便超过20人，几乎所有的死亡都被警察称为“自杀”或“自然原因”。更为残暴的是，九月十九日，辽宁警察将法轮功女学员于秀玲打得奄奄一息后，竟从四楼窗户扔下，活活摔死，随后公安声称是自杀，并威胁想细查死因的家属“上边有指示，法轮功怎么整都不过份”。“打死法轮功不用负责”、“打死算自杀”，这些来自罗干主管的610办公室的血腥指示，在各地劳教所、派出所、政法系统已是公开的秘密，经常听到正在施暴的警察随口说出。

罗干主管的“610办公室”系统曾密令对所有不在转化的大陆法轮功学员，一律抓捕实施强制洗脑，并对拒绝放弃信仰者实行“终身监禁，直到死亡”的所谓“政策”。此政策已严重扰乱包括法轮功学员家属在内上亿民众的正常生活并直接威胁到数千万法轮功学员的生命安全。

国际教育发展组织(IED)八月十四日谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”，并指出：“政府对人民施行的国家恐怖行为所导致的严重人权迫害远远超过任何其他形式的恐怖主义行动。中国对法轮功修炼者的残暴迫害就是这样的例子。”

加拿大国会议员夏波诺在记者会上说，“我认为中国对境内法轮功学员实施的恐怖主义，和任何形式的恐怖主义一样，都是不能接受的。”

分析家认为，江泽民选择此时加强镇压，是认为911恐怖袭击事件后美国政府无暇顾及中国的人权问题。

据海外媒体报道，十月一日海外各国法轮功曾前往当地中国使领馆请愿并召开新闻发布会，谴责江泽民政府对法轮功的残酷镇压，要求中国政府立即“解散610办公室，法办罗干”，制止江泽民的“恐怖主义行径”。

我相信那无疑都是事实。我和我家人在天安门广场内所见到的这类残暴使我相信，在中国监狱和看守所的阴暗处显然有相当严重的暴力事件发生。因此更重要的是，看到了事实真相后，作为澳洲人民和政府，是我们开始行动的时候了。”

“法轮功已取得了广泛的支持，我们应推动并促使政府帮助法轮功及其他人权受害者从中国当权的压力下解脱出来而不是听之任之。”